Planche a découper / tableaux du calcul des Echedle

colonnel colonne 2 colonne 3
LIESTURES sur LESURES en MESURES sur
plan Origine Reel Solution/'Eleve
{en millimarres) fen millimeérres) | fen millimétres)
Cuisine : -Voir en énonce-
Longuew E= || cemoe e v | pesesseesae
latgew = | - -

Calcul de 1'Echelle :
Ech.1 = Mes. PO =

Mes. B

Mes. A=
Mes. B=

Mes. C=

Mes. D=

L'Echelle pour la représentation de

la solution sera fixée par le prof. :

Ech.2 = Mes. SE =

colonnel colonne 2 colonne 3
MESTURES sur MESURES en | MESURES sur
plan Origine Reéel Solution/Eleve
{en millimeétres) {er millimeétres) | {en millimetres)
Cuisine : -Voir en énoncd-
Longaev L= | cpmosese e | s
latgew == -——— |

('alcul de I'Echelle :

Ech.l= Mes. PO =

Mes. R

Mes. A=
Mes. B=

Mes. C=

Mes. D=

1'Echelle pour la représentation de

la solution sera fixée par le prof. :

Ech.2 = Mes. SE

Mes. R Mes. R
colonnel colonne 2 colonne 3 colonnel colonne 2 colonne 3
MESURES sur LMESURES en MESTURES sur MESURES sur MESURES en MESURES sur
plan Origine Reéel Solution/Eléve plan Origine Réel Solution/Eléve
{en millimatres) {en millimeétres) | fen millimétres) {arn willimdrres) {en millimétres) | fem milliméires)
Cuisine : -Voir en énonce- Cuisine : -Voir en énonceé-
Longuew L= | ________ | ________ Eongrewdlis || —zmeseiwe e | ssssseses
latgewr = - e latgewr == | ————-— | ———————

Calcul de I'Echelle :

Ech.l = Mes. PO =

Mes. R

Mes. A=
Mes. B=

Mes. C=

Mes. D=

L'Echelle pour la représentation de

la solution sera fixee par le prof. :

Ech.2 = Mes. SE =

Mes. B

Caleul de I'Echelle

Ech.l= Mes. PO

Mes. R

Mes. A=
Mes. B=

Mes. C=

Mes. D=

L'Echelle pour la représentation de

la solution sera fixée par le prof. :

Ech.2 = Mes. SE =

MMes. R
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